Anexo Nº 1C
Carta de Compromiso, de publicación en los proceedings de la conferencia indexada o revista indexada

Rímac,	    de	              del 202X

Señor
VICERRECTOR DE INVESTIGACIÓN
UNIVERSIDAD NACIONAL DE INGENIERÍA

De mi mayor consideración
Me dirijo a usted para expresar mi compromiso de publicar el artículo titulado "[Título del Artículo]" en [Nombre de la Conferencia/Revista], una conferencia indexada en [Base de Datos/Indexación].
Autores: [Nombre del docente solicitante] y [Nombres de los coautores, si corresponde] Me comprometo a:
· Presentar el artículo en la conferencia o enviarlo para su revisión y publicación en la conferencia seleccionada o en revista indexada, según corresponda.
· Cumplir con los plazos y requisitos establecidos por la conferencia indexada.
· Realizar las revisiones y correcciones necesarias para asegurar la calidad y originalidad del artículo.
Declaro que el artículo es original y no ha sido publicado previamente en otra plataforma. Me comprometo a transferir los derechos de autor a [Nombre de la Conferencia/Revista] según sus políticas y procedimientos.
Agradezco su consideración de mi artículo y la oportunidad de contribuir a la producción científica de la Universidad Nacional de Ingeniería.
Al firmar este documento, en calidad de expositor en la conferencia indexada garantizo la publicación de artículo en los repositorios del evento. En caso de verificarse la falta de autenticidad, la Comisión de Evaluación Permanente se reserva la potestad de suspender temporal o definitivamente para participación en el financiamiento de actividades bajo el presente Reglamento.
Atentamente,

(Nombre y Firma del solicitante UNI)
